
SYNTHÈSE

Abandon du produit 
: il ne contribue pas 
à la couverture des 

charges fixes

Abandon du produit 
: il ne contribue pas 
à la couverture des 
charges communes

Poursuite du produit : 
l’augmentation de 

l’activité va engendrer 
une augmentation de 
la MCV et donc de la 

MCS, qui contribue à la 
couverture des charges 

communes

MCV négativeMCV positive

MCS positive MCS négative

Augmentation 
de l’activité 
impossible

Doit-on poursuivre ou abandonner le produit  ?

Poursuite du 
produit : il contribue 
à la couverture des 
charges communes

Augmentation de 
l’activité possible


